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The Guardian: РФ може піти на переговори, якщо ЗСУ зможуть діставати ракетами до Москви

Україна прагне отримати від Заходу дозвіл на використання ракет дальнього радіусу
дії Storm Shadow для знищення цілей у глибині Росії. Київ вважає, що це може змусити
Москву до переговорів про припинення бойових дій.

Про це повідомляє The Guardian. Українські високопосадовці вважають, що
застосування англо-французької зброї в "демонстраційній атаці" продемонструє
Кремлю, що військові об’єкти в безпосередній близькості до столиці можуть бути
вразливими для прямих ударів.

За словами одного з джерел, ідея полягає в тому, що Росія почне розглядати
можливість переговорів лише тоді, коли вважатиме, що Україна здатна "загрожувати
Москві та Санкт-Петербургу". Однак ця стратегія підпадає під високий ризик і наразі
не має підтримки з боку США.

Упродовж кількох місяців Україна лобіювала дозвіл на використання Storm Shadow
проти цілей на території Росії, але без особливого успіху. Президент України
Володимир Зеленський у своєму виступі з нагоди Дня Незалежності заявив, що Київ
не має іншого виходу, окрім відповіді на повномасштабне вторгнення Росії, яке
почалося 913 днів тому, у лютому 2022 року, включно із використанням Москвою
авіабомб і балістичних ракет проти цивільного населення України.

"Наш ворог також знатиме, що означає українська відплата. Гідна, симетрична і
далекосяжна. Він зрозуміє, що рано чи пізно українська відповідь дійде до будь-якої
точки Російської Федерації, яка становить загрозу для життя нашої держави і нашого
народу," – підкреслив український президент. 

У Києві вважають, що, коли Кремль побачить, що ЗСУ можуть завдати удару вглиб
країни-агресора, він може переоцінити свої дії. Проте, мало хто вірить, що президент
Володимир Путін хоче зупинитися.

Ракети Storm Shadow були розроблені в основному в рамках англо-французької
співпраці й виготовляються європейським спільним підприємством MBDA, яке також
має італійського партнера. Проте, оскільки деякі компоненти ракети постачаються зі
США, Білий дім також повинен дати згоду на її використання на території Росії. Досі
Вашингтон відмовлявся це робити, побоюючись ескалації конфлікту.

Зеленський вважає, що наслідки операції України на території РФ демонструють, що
застереження Кремля щодо червоних ліній перебільшені. Москва значною мірою
зменшила значення нападу: лідери майже не згадують про нього публічно і описують
свою відповідь як "контртерористичну операцію".

Американські посадовці вважають, що ракети Storm Shadow та інші ракети дальнього
радіусу дії можуть бути недостатньо точними на великих відстанях, а російські
винищувачі, які запускають керовані бомби по прифронтових районах України,
переважно знаходяться поза зоною їх досяжності. 

Повідомляється, що Велика Британія не зверталася офіційно до США з проханням
про дозвіл Україні використовувати Storm Shadow на території Росії. Міністерство
оборони відмовилося це коментувати, проте повторило попередні заяви про те, що
Лондон вважає, що Україна має "чисте право на самооборону".
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